

До новых встреч!

В минувшее воскресенье закончились гастроли Новосибирского государственного академического театра оперы и балета в Новокузнецке.

Перед началом последнего спектакля состоялось чествование гостей. С теплым словом к ним обратился секретарь горкома партии П. М. Дорофеев. От имени общественных организаций и зрителей он выразил признательность творческому коллективу, превратившему свои выступления в светлый праздник жизнеутверждающего искусства. В приветственном адресе горкома КПСС и горисполкома, зачитанном тов. Дорофеевым, выражена надежда, что новосибирские артисты не раз еще порадуют кузнецов своим мастерством, что они продолжат шефство над художественной самодельностью нашего города, из рядов которой черпают пополнение своих рядов.

От имени строителей Залсиба гостей приветствовала зап. идеологическим отделом Заводского райкома КПСС тов. Федорова, от имени коллектива алюминиевого завода — Герой Социалистического Труда тов. Сизинцев.

Затем присутствующие смотре-

ли один из лучших спектаклей новосибирцев — оперу В. Моцарта «Дон Жуан».

По окончании последнего действия зрители устроили овацию талантливым певцам А. Федосееву, Н. Логутенко, Р. Жуковой, М. Райцину, дирижеру М. Бухбиндеру и другим участникам спектакля.